
TebuGUARD je systémově působící fungicidní přípravek s účinnou 
látkou tebukonazol. Vyniká preventivní, kurativní a eradikativní 
účinností proti širokému spektru hospodářsky významných 
houbových chorob v řepce, ječmeni a pšenici ozimé. Vyznačuje se 
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dlouhodobou účinností vůči houbovým patogenům. V řepce mimo 
účinku proti hlavním chorobám vykazuje růstově stimululační efekt, 
který po podzimním ošetření snižuje poškození porostu vyzimováním, 
po jarní aplikaci podporuje výnos a zvyšuje odolnost proti poléhání.

Účinná látka: tebuconazol 250 g/l
Formulace: emulzní koncentrát (EW)
Balení: 5 l

PŘEDNOSTI

  širokospektrální fungicid pro ochranu obilnin a řepky
 specialista na rzi a fuzariózy klasu
 fungicidní a růstově stimulační účinek v řepce 
 dlouhodobá účinnost po aplikaci
 fl exibilita využití, výborný TM partner s ostatními pesticidy

SPEKTRUM ÚČINKU

  Účinná látka tebuconazol je přijímána listy a stonky rostlin, 
 následně je transpiračním proudem systémově rozváděna
 do celé rostliny. Tebuconazol inhibuje biosyntézu ergosterolu 
 ve dvou fázích metabolizmu, díky čemu je zpomalená možnost 
 vytvoření rezistence.
  Do obilnin je určený pro ochranu klasu proti fuzariózám,

 při vedlejší účinnosti proti padlí travnímu, braničnatce plevové 
 a pšeničné, DTR, hnědá a rynchosporiové skvrnitosti, rzím.
 Do řepky je určený proti fomové hnilobě, černi řepkové
 a hlízence obecné s významnou vedlejší účinností 
 k cylindrosporioze a plísni šedé. Morforegulační účinnost při 
 aplikaci na podzim i na jaře.

čerň řepková pšenice - fuzarióza klasuřepka - hlízenka obecnářepka - fomová hniloba
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ZPŮSOB A TERMÍN APLIKACE

Obilniny 
TebuGUARD je do pšenice ozimé a ječmene registrován k cíleným 
aplikacím na fuzariózy klasu ve fázi od začátku do konce kvetení 
porostu. Pro maximální účinnost doporučujeme kombinovat 
se smáčedlem MultiAD při snížení dávky aplikační kapaliny na 
100 až 150 l/ha. Smáčedlo zajistí špičkové pokrytí a ochranu 
všech částí klasu, kde na rozdíl od listu nemůžeme spoléhat na 
systémové působení přípravku. Redukce vody podpoří rychlejší 

Omezení:
U řepky olejné neaplikujte na pozemek se svažitostí > 3° vzdálené od povrchové vody < 30 m.
U řepky olejné je vyloučen z PHO II. stupně povrchové vody.
TebuGUARD je dobře kombinovatelný s řadou přípravků na ochranu rostlin, nedoporučujeme kombinovat s hnojivem DAM 390.

Používejte přípravky na ochranu rostlin bezpečně. Před použitím si vždy přečtěte označení a informace o přípravku. Respektujte varovné věty a symboly uvedené v označení. 
Přípravek může být používán pouze profesionálním uživatelem.

Řepka olejka 
Podzimní ošetření proti fomové hnilobě se provádí ve fázi 
4 – 9 listů, tebuchonazol vykazuje silný morforegulační efekt, který 
se využívá ke zpomalení prodlužovacího růstu řepky na podzim, 
k posílení kořenového krčku a podpoře tvorby postranních pupenů 
bočních větví, zároveň se zvyšuje odolnost k vyzimování rostlin. 
Podzimní dávku volíme v rozmezí 0,5 až 1 l/ha, vyšší dávka 

práci postřikovače a umožní aplikaci za optimálních podmínek brzy 
ráno nebo večer, kdy se vyhneme poledním aplikacím za vysokých 
teplot při minimální efektivitě postřiku. Pro rozšíření účinnosti na 
listové skvrnitosti lze kombinovat s přípravky s úč. l. epoxyconazol, 
azoxystrobin, atd., kde vynikne zejména rychlost působení  a velmi 
dobrý systémový účinek tebuconazolu.

posiluje fungicidní účinnost. Jarní aplikaci provádíme při výšce 
porostu 30 cm, kdy se morforegulační efekt projevuje zkrácením 
a zpevněním stonku s podporou tvorby postranních větví. Aplikace 
ve fázi začátku až konce kvetení zajišťuje ochranu proti hlízence 
obecné a černi řepkové.

Plodina Účinnost na choroby Dávka l/ha Ochranná lhůta dnů Termín aplikace

řepka olejka fomová hniloba brukvovitých 1 56
BBCH 14–19
BBCH 30–59
max 1x

řepka olejka čerň řepková 
hlízenka obecná 1 56 BBCH 55–65 

max 2x

ječmen fuzariózy klasu 0,75–1 35 BBCH 61–69
max 1x 

pšenice ozimá fuzariózy klasu 1 35 BBCH 61–69
max 1x

Plodina bez redukce tryska 50 % tryska 75 % tryska 90 %

Ochranná vzdálenost od okraje ošetřovaného pozemku s ohledem na ochranu necílových rostlin [m]

obilniny, řepka 4 4 4 4

Tabulka ochranných vzdáleností stanovených s ohledem na ochranu necílových organismů

TebuGUARD  1 l TebuGUARD  1 l

14 32

51

55/57 61 63-65

TebuGUARD 0,75 - 1 l

45
49

51 59
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